RICOMPOSIZIONE DEL PATRIMONIO AZIENDALE

11 patrimonio dell'azienda Burri di Como che esercita la vendita al dettaglio di generi alimentari, presenta i seguenti
elementi:

Denaro in cassa 2.000,00 | Depositi bancari 4.000,00
Registratore di cassa 1.500,00 [ Debiti v/s Fornitori 30.000,00
Automezzi 40.000,00 | Debiti v/s banche 70.000,00
Merci in magazzino 50.000,00 | Fabbricati 83.500,00
Mobili ed arredi 7.000,00 | Capitale Proprio

Ricomponi la situazione patrimoniale di questa azienda, raggruppando gli investimenti a lento ciclo di
utilizzo, gli investimenti a veloce ciclo di utilizzo, le disponibilita liquide, i finanziamenti con capitale di
terzi. Calcola poi 1 rapporti di composizione di questi raggruppamenti sul totale degli
impieghi/finanziamenti. Rispondi infine alle seguenti domande:

1. Tl'azienda si finanzia ricorrendo in prevalenza con capitale proprio o di terzi?

2. Da cosa derivano i debiti di regolamento?

3. Quali sono le caratteristiche del capitale proprio?



